
 : تحتاج كلا من ادارة اعمال و زوال الشمس وغيداء لمبلغ لاكمال حاجاتهم كالتالي 
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 : التالية الاربع بالخطوات تتم  )النقل مسائل( المسألة هذه حلتتم 

 والطلب العرض بين التوازن ضمان مع( الجدول إعداد( 

 أولي حل عن البحث 

 الأولي الحل أمثلية رقابة 

 الأمثلية حتى الحل تحسين 
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 الجدول اعداد  :الاولى الخطوة

 المستفيدين الأعمدة وتمثل الموردين الصفوف تمثل الجدول في

ريم –مبارك  -نون  ( : المسلفون )  الموردين  

غيداء -زوال الشمس  –ادارة اعمال ( : المستلفون )  المستفيدين 

التكلفة هي بالاعلى اليمين جهة على المربع داخل اللي الاعداد.  

المتوفر هي المبلغ  وردينبصفوف الم توجد التي الارقام . 

اليهاالمحتاجين المبالغ  فهي العواميد بأسفل التي الارقام. 

 

 التوازن عدم حالة في المسألة حل يمكن لا النقل مسألة في أساسي شرط والطلب العرض بين التوازن

 (  72=   40+  22+  11)  72  عمدةالا مجموع انا نلاحظ

 (  72=  22+  10+  20)  72 صفوفومجموع ال

   للحل قابلة المسألة اذا ةمتساوي هي العرض والطلب اذا

 

  )الغربي الشمال طريقة  (أولي حل عن البحث  :الثانية الخطوة

 الأولي الحل لإيجاد الغربي الشمال طريقة سنستخدم

 مرة كل الجدول غرب شمال في المتواجدة الخانة على التوزيع في الغربي الشمال طريقة تتمثل

 أولي حل عن البحث عند الاعتبار بعين التكاليف تأخذ لا الغربي الشمال طريقة

 ادارة اعمال و  ( المستفيدين على (نون ومبارك وغيداء )  الموردين باعطاء سنقوم الخطوة هذه في

 (زوال الشمس و غيداء 

 نجد  عامودريال و اول  20للمورد نون وعنده  صفاليسار ونجد اول  على الأعلى بالمربع نبدا 

 ههههههه وقرر نون طلع كريم ريال عشان تكمل فلوسها تشتري الهدية  11وتحتاج ل ادارة اعمال 

 وكتبنا جوت  11نون اعطى ادرة   7=  11 – 20ريال لادارة فايش راح نسوي نقوم بطرح  11يعطيها 

 ريال  7وبقى له الخانه كم ادارة اخذت 

  وادارة اخذت حاجتها وقالت السلام عليكم وانتهت وحذفنا اول عامود وحطين عليه اكس  



 خلينا نشوف الجدول 
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  عامود مؤقتا لغينا هنا  الحل ونكمل  مؤقتا الصف ذاك نلغي صف او بعامود صفر وجود عند

  ننظر أخرى مرة و  فقطزوال و غيداء   عامودي لدينا يبقى فبذلك صفر على لحصولنا ادارة

 العملية نكرر و اليسار على الأعلى للمربع

 ريال  7ونون ماعنده الا  ريال 22زوال تحتاج  اليسار على الأعلى بالمربع ننظر  زوال الشمس عامود

 اخذتها زوال وبكده فلس نون وصار طفران وراح فحاله محد بيطالع  فقال لزوال خذيها وكملي احتياجك

 (   12=  7 -22 ) ريال  12بوجهه  فحذفنا صف نون لانه صار عنده صفر  ويبقى  لزوال 
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 نشوف انه زوال بقى له اليسار  على الاعلى المربع الى ننظر زوال الشمس عامودو مبارك صفنجي 

 ريال  12ريال فاعطى زوال  10ومبارك معه ريال فطلبت من مبارك انه يعطيها اللي تحتاجه  12

 وبكده زوال كملت المبلغ وقررت تروح السوبر ماركت هع (  12=  12 – 10)  12وبقى له 

 والغينا بكده عامود زوال لانها خلصت واصبح بالعامود صفر 
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 ريال  12ونجد انه مبارك بقى له  اليسار على الاعلى المربع الى ننظر غيداء عامود مبارك صف

 ريال 22ويبقى لغيداءريال وفلس وراح في سبيل حاله  12ريال فاعطى مبارك غيداء  44وغيداء محتاجه 
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 ريال فاعطتها  22ريال و ريم معاها  22ونروح لصف ريم وعامود غيداء ونشوف انه غيداء محتاجه 

 ههههههههههههههههمبسوطة غيداء  هي وراحت
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 صح حللنا اننا يعني وهذا  العواميد و بالصفوف اصفار لدينا بقي ان ونلاحظ

 تلبيتها تم الاحتياجات وكل وزعت الكميات كل
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